MoxHo nn Bam nepectpoutbecs
Ha cocepaHIolo nosocy?

1. MoxHo.

2. MoxHO, ecnu rpy30Boi
aBTOMOOUIb ABUXETCS
co ckopocTbto 30 km/4yac.

3. Henb3ss.
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0O6s3aHbI nn Bbl BKIOYUTD
yKasaTesnu npaBoro noBoporta
nepep Bbe3foM Ha 3TOT
nepekpecTok?

1. O6513aHbI.

2. O6sa3aHbl TOJIbKO NPY HANNYUK
OBUXYLLMXCS c3aaM
TPaHCMNOPTHbIX CPEACTB.

3. He 0653aHbI.
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BbleaXas ¢ npuneraioLleil Tepputopun, He06XoAMMO YCTYNUTb A0POry:

1. ToNbko MapLLPYTHLIM TPAHCMOPTHbLIM CPeacTBaM.
2. Bcem MexaHM4YeCcknM TPaHCMOPTHbLIM CpeacTBam.
3. JTtobbIM TPaAHCNOPTHLIM CPEeACTBaM U NMeLexonam.
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Pa3peLlueHo nu BbINOJIHUTD
Pa3BOpPOT Ha yHacTKe A0poru,
0003Ha4Y€HHOM 3TUM 3HAKOM?

1. PaspeLueHo.

2. PaspellueHo Tonbko
B HACEJIEHHOM MYHKTE.

3. Pa3pelueHo Tonbko
npm BUOANMOCTU O0pOorun
He MmeHee 100 m.

4. 3anpeLleHo.
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B kakux cny4yasix BoguTesio 3anpeLliaeTcs ABMKEHNEe CO CKOpPOCTbio 6onee 50 km/4?

1. Mpw ynpaBneHnn monenom.

2. Mpwn BYKCUPOBKE MEXAHNYECKOr0 TPaHCMOPTHOIO CpeacTBa.

3. Ecnn cooTBeTCTBYIOLLMIA 3aNpeT YCTAHOBMEH AOPOXHbIM 3HAaKOM «OrpaHnyeHne
MakCMManbHOM CKOPOCTU».

4. Bo BCeX NepeynCrieHHbIX Cny4asx.
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